

## 下雨天汽车后车窗忘了关 好心邻居用塑料布封窗挡雨

大漠孤烟：

主持人,你好。我要和你说一件事,虽然事不大,但是很感人。

主持人：

好啊,是什么事呀？

大漠孤烟：

前几天下雨,我开车回家时,忘记关好后车窗。第二天下楼时,发现一片塑料布把开着的车窗遮得严严实实,四周用胶带固定着,使我的车免遭进雨之灾。

主持人：

你住是哪儿？是谁做的好事？

大漠孤烟：

我住在城区望春小区。我想做好事的人

可能是九铃东路3296弄10幢的邻居,因为我住12幢的,车子停放在10幢与12幢之间。当天早上,我问过好几位邻居,他们都说不知道。我真心谢谢那位好心人,事虽不大但很温暖。

主持人：

是的,贴心的一个小举动体现了文明和和谐的邻里关系。为这样暖心的举动赞一个。

大漠孤烟：

看到这样场景真的很让我感动。我先生说,世界观都改变了,我为有这样的邻居感到很幸运。我把这事发到朋友圈,就是希望更多的人看到,为这样的举动点个赞。也想借《永康日报》的这个平台,对这位做好事不留名的好心人说一声:谢谢。

## 儿媳觉得和婆婆住在一起 话不投机心里憋屈

幽雅：

我后悔和婆婆一起生活,可是我老公是独生子。我怕和婆婆再住在一起,早晚会吵起来。主持人,你说我该怎么办？

主持人：

遇到什么烦心事了？

幽雅：

我的婆婆特别节省。我给自己买点什么东西,或是给小孩买点贵一些的东西,她都会唠叨个不停。以前没有生小孩之前,大家在一起生活还能凑合。现在有了小孩之后,我觉得越来越多的事谈不到一起去。

主持人：

生活久了难免会产生磕磕碰碰,大人也是因为心疼孩子,尽量往好处想。

幽雅：

我在娘家,从小父母宠着长大。嫁过来后,婆婆说家务活是女人做的事,我就开始学做家务。有时累了和老公抗议一下,老公会过来帮忙。婆婆看见了脸色就很难看。只要我老公在家吃饭,婆婆就会烧很多好菜,老公不在家,饭桌上的菜就少得可怜。我心里实在不舒服。

主持人：

呵呵,家家有本难念的经,想开点。

幽雅：

不管什么事情,婆婆总要反对,发表与我不同的意见,我心里好郁闷。我越来越不喜欢和婆婆说话,我只管带好我的宝宝,没事了就回自己的房间,有时一天也难得说上二三句话。

呵呵,说了这么多烦心事,心里好受了許多。谢谢主持人。

## 初为人父心里有所感悟 体谅当年父母对自己的一片苦心

利天

随着年龄增长,慢慢开始思考,自己想要追求什么,想要什么样的生活。想起当年父母对自己说的一些话,当时不可理解,现在想想觉得很有道理。

主持人

呵呵,怎么会有这样的感悟？

利天

初为人父,特别是经历了一些事后,回想起曾经的年少轻狂,现在想想当时真幼稚。那时总嫌父母烦,喜欢跟他们对着干,只有当

自己做了父亲后,才明白父母的一片苦心。

主持人

人总是在经历许多事情中慢慢长大的,开始的时候大家都很盲目,只有不断地去学习,去感受,才能理解生活真谛。父母作为过来人,总是想让自己的子女避免他们曾经犯过的错,让自己的孩子少走弯路。

现在自己当家长了,我也会把自己所掌握的生活技能、生活经验都教给孩子,希望他们不要再走父母走过的弯路。可怜天下父母心。

## 选择适合自己的生活方式 读书让我充实而有趣,自然而不孤独

让自己更年轻

很多人喜欢跳广场舞,而我退休后喜欢在家读书。我认为,阅读也是一种生活方式。

主持人

是的,选择自己喜欢的生活方式,才能过得充实。老年人读书能满足人的精神需要,让人不会觉得孤独,还有预防痴呆的作用。

让自己更年轻

每当看完一本喜欢的书后,恨不得马上告诉周围的人,让他们也去看,就想跟他们说这本书有多好。

读书的过程也是与作者交心的过程,每读一本书,都可以学到很多不同的知识,充实而有趣,自然不会苦闷。

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元  
**12M光宽带免费用**  
活动期内办理12M宽带(含续费)  
**免费提速至20M**(一年)

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准

中国移动 China Mobile 10086.cn

## 林坑陈路口积水严重 希望尽早解决这个问题

红糖

东永一线古山镇林坑陈村的路口,一遇下雨天积水就特别严重,小车经过时经常会熄火。

主持人

喔,这么深的积水,是什么原因造成的？

红糖

应该是地势比较低的原因吧。我希望能尽早解决这个问题。

主持人

据记者了解,根据规划方案,这里将建造一条宽36米的商业大道和环镇大道,与东永一线、古龙(古山镇至龙山镇)大道相连,到时,这些问题都会一并解决的。你说的这个问题,我们会及时向有关部门反映。

红糖

嗯,这是造福村民的大好事,希望能尽早实施。谢谢你们。

## 楼下冷饮店晚上太吵 家人没法睡个安稳觉

钱多多

你好,主持人。我家楼下有一家冷饮店,每天晚上经营到深夜,客人在店外喝酒聊天,吵得我们都无法睡觉。

主持人

是什么地方,有没有和老板沟通过？

钱多多

城区丽州北路89号。和老板沟通了好多次,还是老样子。每天22时到凌晨1时,总有人在楼下大声聊天,我们家有老人小孩,都没办法好好睡觉。你说,我该怎么办。

## 村名没有写在路牌上 陌生人经常走冤枉路

吕阿姨：

看到9日13版《Q来Q去》上有一篇文章《120急救车司机反映有路牌安置不准确》，我也想说说我们村的情况。

主持人：

你们是哪里,也存在路牌问题吗？

吕阿姨：

是的。我们是龙山镇万古塘村,桥下至四路的途中有个格山村路口,路边竖着的路牌上只写着格山。其实从这个路口进去,除了格山村,还有我们万古塘村和张岭口村。大多数人对我们村比较陌生,很多人因为路牌没有标注清楚,找不到我们村。

我们希望在路口的这个路牌上,把万古塘村、张岭口村也能写上去,让不熟悉路况的人能顺利找到我们村。